

学深悟透全会精神 奋力推进“一优两高”落地生根

——州委宣讲团深入四县宣讲省委十三届四次全会精神

本报讯 (记者 马芝芬) 近日,“学习宣传贯彻省委十三届四次全会精神州委宣讲团”分赴四县开展集中宣讲活动,加深干部群众对全会精神的理解把握,进一步掀起学习宣传贯彻会议精神的热潮。

在各县,宣讲团成员结合省州和各县实际,旁征博引,从全会主要成果、全会的整体把握、正确处理生态保护优先的关系、全面落实新时代青海党的建设总要求等方面对全会精神进行了宣讲。引导全州广大党员干部群众深刻领悟全会的重大意义、精神实质和根本要求,动员激励广大党员干部群众把思想和行动统一到全会精神上来,把力量凝聚到“一优两高”战略部署上来,全面落实“五四战略”,扎实推进“一优两高”和州委十二届六次全会

部署要求。

聆听报告会人员一致认为,报告论述精辟,见解独到,既有理论高度,又有案例说明,具有很强的政治性、时代性和实践性。大家结合工作实际,谈感想、话未来、促学习。

同仁县隆务镇吾屯上庄村委主任万德才让说,“如今生活条件改善,环境变美,群众的生活品质在提高,省委十三届四次全会精神让我们对未来的生活更有盼头,作为一名村干部,要以新担当新作为为群众办实事、谋福利”。

同仁县纪委、监委干部祁延菊表示,作为一名纪检监察干部,今后要不断提高政治站位,保持政治定力,将领会贯彻全会精神落实到具体工作中,切实履行好

监督执纪问责职责。

尖扎县马克唐镇市场监督管理所长才让卓玛说,我们将解放思想,牢记使命,真正把人民的利益放在心上,在本职岗位上尽职尽责,踏踏实实做好每一项工作,为建设富裕、文明、和谐、美丽新尖扎而不懈努力;县政府办主任才让扎西说,我们将做好本职工作,勤恳敬业、艰苦奋斗,真正把“五四战略”落到实处,坚定不移走高质量发展和高品质生活之路,坚定不移推进和加强党的建设,不断开创新青海建设新局面。

泽库县委常委、组织部长冶勇说,“这次宣讲团为我们作的精彩辅导让我进一步更加精准的把握了一优两高战略的内涵和具体措施,下一步我们将按照省州委的部署要求,以更加振奋的精神状态、以更加务实的

发展决策,推动省委全会精神在泽库落地生根。”县文明办主任吾金才让说,在今后的工作中将进一步加强对全会精神的理解和学习,以扎扎实实的行动,更加时不我待的责任,让“一优两高”战略在泽库落地生根,贡献自己的力量。

河南县委常委、宣传部部长唐建隆说,作为宣传部门,我们将充分发挥职能作用,找准定位和切入点,大力弘扬“登高望远、自信开放、团结奉献、不懈奋斗”的新青海精神,创新宣传手段和方式方法,扩大宣传覆盖面,切实做好全会精神的宣传贯彻工作。

学习贯彻省委十三届四次全会精神

全面从严治党永远在路上

本报讯 9月21日,州直属机关工委举办机关党员领导干部警示教育报告会。州纪委监委派驻州直各部门纪检组组长莅会指导。省纪委执纪监督二室副主任李艳萍作警示教育专题辅导报告。

报告会上,李艳萍主任以《永远在路上的执着,把全面从严治党引向深入》为题,结合大量发生在身边的案例,从党的十九大对当前反腐败斗争形势的判断、认真落实全面从严治党主体责任和严守党的各项纪律三个方面作了深入浅出的

讲解。她指出,当前反腐败斗争形势依然复杂,巩固压倒性态势、夺取压倒性胜利的决心必须坚如磐石;落实党风廉政建设责任制,各级党组织书记要切实履行第一责任人职责,强化党风廉政建设责任制;加强党性锻炼,坚定理想信念,严明党的政治纪律,严格落实“八项规定”。与会人员一致认为,报告会寓意深刻,发人深省,对全面提高广大干部素质、强化廉洁从政意识、增强抵御腐败的自觉性具有指导意义,表示一定要以案为鉴,深

刻反思,吸取教训,自觉带头遵守党纪国法,始终保持清正廉洁的政治本色,更加自觉地筑牢拒腐防变的思想防线。

报告会要求,提高对机关党风廉政建设重要性的认识,强化机关党风廉政建设主体责任,严格落实机关党风廉政建设监督责任。州委各部门、州直及省驻州各单位、各人民团体和群众团体副县级以上党员领导干部共130余人参加。州委组织部副部长、州直机关工委书记王国栋主持了报告会。

我州举办全州党外代表人士培训班

本报讯 9月27日,州委统战部举办党外代表人士培训班,省委统战部四处处长田涌涛、省博物馆研究员叶玉梅进行专题辅导,全州58名党外代表人士参加培训。

培训班上,田涌涛围绕党外代表人士政策理论,结合党外代表人士工作实际,就中央、省委关于党外代表人士政策规定、主要任务、工作建议等四个方面,详细解读了党外代表人士工作的丰富内涵。叶玉梅从党外代表人士的概念、新时期党外代表人士的构成状况和特点、新时期党外代表人士的作用、党外代表人士能力建设的思路及建议等方面作了专题辅导,为党外代表人士进一步提高认识、立足岗位、发挥作用、服务社会提供了理论实践依据,具有很强的指导性和实践性。

捐资助学 用爱筑梦

本报讯 (记者 马芝芬) 9月28日,黄南州更登桑布慈善协会在州特殊教育学校开展了慈善爱心捐赠活动。州委副书记、州长乔学智、州政协副主席多杰才让、更登桑布慈善协会会长更登桑布、州政府副秘书长敏通官及相关领导参加捐赠仪式。州特殊教育学校校长何继元主持捐赠仪式。

州教育局长万玛尖措代表州委、州政府致辞。他表示,少年儿童是国家和民族的未来,也是我们党不断发展的希望。帮助有困难的孩子完成学业,尤其是特殊儿童,是关系国家前途和希望、关系社会进步和发展的天好事。更登桑布慈善协会奉行利他精神,全力为民族公益事业服务,十余年来一步一个脚印,实打实地行善助学,为民族教育事业更好更快发展倾心尽力。并向长期支持和帮助黄南教育事业的社会各界表示感谢。更登桑布会长作了表态发言,他说,在州委、州政府的支持下,我们将积极引导广大群众继承和弘扬扶贫济困、乐善好施的传统美德,努力把乐善好施的力量聚集在慈善的旗帜之下,积极开展开展好各项扶贫济困活动,也将继续为黄南的教育事业出把力。

此次,更登桑布协会为特殊教育学校送来学生校服100套,羽绒服100件,教师运动服30套。并为黄南州民族高级中学捐赠了学生校服450套。特殊教育学校学生回赠了手工制品。

奋力创建全国民族团结进步示范州



9月27日,为庆祝建国69周年暨改革开放40周年,河南县“唱响新时代 放歌新征程”歌咏比赛激情开唱。该县18支代表队500余人以嘹亮的歌声唱出了对党的无限忠诚和对祖国的美好祝愿。 河南县委宣传部供



9月23日,由省文化馆承办的第八届“欢乐乡村”暨青海省文化馆文艺轻骑兵文化惠民巡回演出走进同仁,为广大群众送上台精彩茶萃、激情四射的“精神大餐”。 才让本 摄

(上接1版) 9月20日,河南县乌兰牧骑艺术团《天堂草原》优美舞蹈拉开了黄南农畜产品推介专场活动,卓木坭龙玛服装公司时装表演凸显地方特色,阿米雪有机酸奶、高原之宝婴幼儿配方奶粉、西北弘方便牛乳、藏式点心、藏茶以及牛绒手工艺品、唐卡等吸引了众多观众眼球,成为农展会一道亮丽风景。四是斩获金奖成绩斐然。在此次农展会上,黄南州特色农畜产品披金夺银,泽库县叶堂高原有机产品开发有限公司生产的黄菇、河南县绿草原开发有限公司生产的15克牦牛肉干、河南县启龙牧场生产的雪山咖啡、同仁县黄果饮料、尖扎联合水产三倍体虹鳟鱼等5个特色农畜产品荣获金奖。

9月21日,黄南州庆祝首届中国农民丰收节在尖扎县神箭体育场隆重开幕,州委副书记马明生指出,国家将每年农历秋

分设立为“中国农民丰收节”,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对“三农”工作的高度重视和对广大农民的深切关怀,向全社会传递了重农崇农的价值取向。他要求广大农牧业工作者认真贯彻落实“一优两高”决策部署,打好农牧业生态优先的主动仗,下好农牧业高质量发展和农牧民高品质生活的先手棋。农牧民朋友要继续发扬勤劳朴实的优良传统,抢抓国家推进乡村振兴的战略机遇,在产业发展、脱贫致富中自力更生、不等不靠、务实苦干,用勤劳的双手,把丰收景象刻画在黄南大地上。节日现场还举行了黄南州农村承包地确权登记颁证仪式,给广大农牧民确了实权、颁了铁证,吃上定心丸,为加快推进全州农村集体产权制度改革夯实了基础。

9月22日,黄南州特色农畜产品西宁

推介宣传开展,展馆共分为同仁展位、尖扎展位、泽库展位和河南展位,主要展示我州涉农龙头企业、农牧民专业合作社、家庭农牧场等新型农业经营主体发展高原特色现代农牧业取得成果及优势特色农畜产品。此次宣传推介活动共有55家涉农企业、农牧民专业合作社参加,产品品种涉及牛羊肉、青稞制品、特色果蔬、乳制品、水产品及民族手工艺制品等7大类180余种产品,是我州农畜产品成果的集中展现,推介会现场人头攒动,人们竞相购买土鸡蛋、酸奶等特色农畜产品,挖掘了我州农畜产品品牌和特色产品增值潜力,以西宁为中心辐射带动省内外126家农畜产品直销店的营销网络框架正在构建之中,势必拓宽企业产品销售渠道,实现“线上线下”销售,让采购商选商品,让生产商推介产品,让消费者认知黄南特色农产品品牌。